

Secteur d'information sur les Sols (SIS)

Identification

Identifiant 38SIS01853

Nom usuel AGIP

Adresse 7 rue Saint-Laurent

Lieu-dit

Département ISERE - 38

Commune principale SAINT MARCELLIN - 38416

Autre(s) commune(s) SAINT MARCELLIN - 38416

Caractéristiques du SIS Le site a hébergé une station service AGIP, dernier exploitant ayant

repris en 1999 une exploitation qui bénéficiait d'un récépissé de déclaration du 08/06/1993. Par courrier du 05/04/2000, la société AGIP a informé la Préfecture de la cessation de ses activités sur le site. Une pollution aux hydrocarbures a été diagnostiquée. L'étude de risque a montré la compatibilité pour un projet d'habitation sans sous sol. L'exploitant a rempli ses obligations relatives à la cessation

d'activité, néanmoins une pollution résiduelle subsiste.

Etat technique

Observations

Références aux inventaires

| Organisme | Base | Identifiant | Lien |
|------------------------|---------------|-------------|--|
| Administration - DREAL | Base BASOL | 38.0237 | http://basol.developpement-durable.gouv.fr/fiche.php?page=1&index_sp=38.0237 |

Sélection du SIS

Statut Consultable

Critère de sélection

Commentaires sur la sélection

Caractéristiques géométriques générales

Coordonnées du centroïde 882204.0, 6452967.0 (Lambert 93)

Superficie totale 742 m²
Perimètre total 142 m

Liste parcellaire cadastral

Date de vérification du parcellaire

| Commune | Section | Parcelle | Date génération |
|-----------------|---------|----------|-----------------|
| SAINT MARCELLIN | AM | 370 | 10/07/2017 |
| SAINT MARCELLIN | AM | 621 | 10/07/2017 |
| SAINT MARCELLIN | AM | 624 | 10/07/2017 |
| SAINT MARCELLIN | AM | 623 | 10/07/2017 |

Documents

Cartographie



